



ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Н А К А З

04 березня 2024 року

Львів

№ 3/01-44/24

**Про затвердження Програми
забезпечення зміцнення
національної безпеки України
на території Львівського району
Львівської області на 2024 рік**

Керуючись Бюджетним Кодексом України та відповідно до пункту 1 частини 3 пункту 8 частини 6 статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 5 лютого 2024 року № 49/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері національної безпеки і оборони України

Н А К А З У Ю

1. Затвердити Програму забезпечення зміцнення національної безпеки України на території Львівського району Львівської області на 2024 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Христина ЗАМУЛА

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом від 07.03.2024 № 3/01-44/24

начальника Львівської районної
військової адміністрації
Львівської області



X.Замула

2024 року

**Програма
забезпечення зміцнення національної безпеки
України на території Львівського району
Львівської області на 2024 рік**

Погоджено

Заступник голови Львівської
районної державної адміністрації

А.Ковальський
«7» березня 2024 року

Погоджено

Керівник апарату Львівської
районної державної адміністрації

Л.Височанська
«7» березня 2024 року

I. Паспорт програми забезпечення зміцнення національної безпеки України на території Львівського району Львівської області на 2024 рік

1. Розробник Програми – управління фінансів Львівської районної військової адміністрації

2. Головний розпорядник Програми – Управління фінансів Львівської районної військової адміністрації

3. Відповідальні виконавці Програми – Управління фінансів Львівської районної військової адміністрації, та відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту Львівської районної військової адміністрації; військові частини А0583, А1666, А0284, А2556, А2166, А4324, А4623, А1463, 4114, 3002 та 2418.

4. Учасники Програми - Управління фінансів Львівської районної військової адміністрації, та відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту Львівської районної військової адміністрації; військові частини А0583, А1666, А0284, А2556, А2166, А4324, А4623, А1463, 4114, 3002 та 2418.

5. Дата, номер документа про затвердження програми _____

6. Термін та реалізація Програми – 2024 рік.

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми:

- на 2024 рік – 1 100 000,00 грн.,

- у тому числі:

коштів районного бюджету:

- на 2024 рік – 1 100 000,00 грн.,

**Начальник управління фінансів
Львівської районної
військової адміністрації**



Ольга ПАНОЧКО

II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека - найвища соціальна цінність в Україні.

Реалізація цієї норми Конституції України - головна ціль державної політики національної безпеки. Ми творимо Україну вільною, заможною, безпечною державою, де панує право, де держава захищає громадян і суспільство, де кожен може реалізувати свої таланти і здібності, де люди дихають чистим повітрям, п'ють чисту воду та з якою пов'яжуть долю наші діти й онуки.

Україна прагне миру. Мир - запорука розвитку України. Встановлення миру, відновлення суверенітету і територіальної цілісності України у межах її міжнародно визнаного державного кордону - найвищий пріоритет держави.

Стратегія національної безпеки України ґрунтується на таких основних засадах:

- стримування - розвиток оборонних і безпекових спроможностей для унеможливлення збройної агресії проти України;
- стійкість - здатність суспільства та держави швидко адаптуватися до змін безпекового середовища й підтримувати стале функціонування, зокрема шляхом мінімізації зовнішніх і внутрішніх уразливостей.

Програма забезпечення зміцнення національної безпеки України на території Львівського району Львівської області на 2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про національну безпеку України», «Про основи національного спротиву», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про Збройні Сили України», Указів Президента України від 16.02.2022 року № 60/2022 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України», від 05.05.2014 року № 453/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 5 травня 2014 року «Про заходи щодо зміцнення національної безпеки України у воєнній сфері»

З метою сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави, піднесення престижу військової служби продовжуються усталені традиції шефства над військовими частинами Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України налагодження ефективного цивільно-військового співробітництва.

В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підрозділів сил безпеки та оборони України для забезпечення заходів щодо сприяння матеріально-технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території Львівського району Львівської області та беруть участь у відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації, для виконання їх військового обов'язку, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України.

III. Визначення мети та завдань Програми

Метою Програми є :

- забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері національної безпеки і оборони України ;
- посилення спроможностей Збройних Сил України та інших військових формувань.
- покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України для виконання їх військового обов'язку, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України;
- забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин Збройних Сил України;
- створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовими частинами;
- налагодження ефективного цивільно – військового співробітництва;

Завдання Програми реалізується шляхом підвищення рівня матеріально технічного оснащення окремих військових формувань, дислокованих на території Львівського району Львівської області для створення належних умов несення служби.

Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників визначені у додатку 2.

IV. ВІДПОВІДАЛЬНІ ВИКОНАВЦІ ПРОГРАМИ

Відповідальні виконавці Програми – Управління фінансів Львівської районної військової адміністрації, відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту Львівської районної військової адміністрації та військові частини А0583, А1666, А0284, А2556, А2166, А4324, А4623, А1463, 4114, 3002 та 2418.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

Прийняття програми направлене на виконання заходів щодо забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства й держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки населення області.

Завдання та заходи програми будуть реалізовані у 2024 році.

Загальний обсяг фінансових витрат необхідних для виконання Програми на 2024 рік становить 1 100 000,0 тис.грн. (додаток 1).

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету шляхом виділення субвенції з місцевого бюджету

державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у межах асигнувань, затверджених на відповідний бюджетний період.

Напрями використання бюджетних коштів та зміни до них із визначеним обсягом фінансування затверджуються наказом начальника Львівської районної військової адміністрації.

VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Головним координатором Програми визначено відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту Львівської районної військової адміністрації.

Відділ з питань оборонної роботи та цивільного захисту Львівської районної військової адміністрації подає відділу економіки Львівської районної військової адміністрації та управлінню фінансів Львівської районної військової адміністрації та звіт про стан виконання заходів Програми.

**Начальник управління фінансів
Львівської районної
військової адміністрації**



Ольга ПАНОЧКО

Додаток 1 до Програми

**Ресурсне забезпечення Програми
забезпечення зміцнення національної безпеки України на території
Львівського району Львівської області на 2024 рік**

Тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2024 рік	Усього витрат на виконання Програми
Усього,	1 100 000,00	1 100 000,00
у тому числі		
районний бюджет	1 100 000,00	1 100 000,00

**Начальник управління фінансів
Львівської районної
військової адміністрації**

**Ольга ПАНОЧКО**

Перелік завдань і заходів Програми забезпечення зміцнення національної безпеки України на території Львівського району Львівської області на 2024 рік , напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників

№ зп	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					2024 рік		
					джерело	Обсяги тис.грн.	
Сприяння матеріально-технічному забезпеченню окремих військових формувань, дислокованих на території Львівського району Львівської області							
1.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А0583	Придбання ноутбуків з програмним забезпеченням	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А0583	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А0583
2.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А1666	Придбання обладнання та інвентарю для організації навчального процесу.	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А1666	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А1666
3.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А0284	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А0284	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А0284
4.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності –	Військова частина А2556	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А2556

№ зп	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					2024 рік		
					джерело	Обсяги тис.грн.	
	військової частини А2556		<i>собівартість одиниці тис грн..</i> якості – відсоток накопичення				
5.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А2166	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А2166	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А2166
6.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини 2418	Придбання: - запчастин до автомобільної техніки; Поточний ремонт а/м техніки.	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина 2418	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини 2418
7.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А4324	Придбання захищених планшетних комп'ютерів	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А4324	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А4324
8.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини А4623	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення	Військова частина А4623	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А4623
9.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню	Придбання охоронної та пожежної сигналізації	затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності –	Військова частина А1463	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини А1463

№ зп	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					2024 рік		
					джерело	Обсяги тис.грн.	
	військової частини А1463		<i>собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення</i>				
10.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини 4114	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	<i>затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення</i>	Військова частина 4114	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини 4114
11.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню військової частини 3002	Придбання захищеного обладнання та засобів зв'язку	<i>затрат - видатки на придбання - тис. грн продукту – од. ефективності – собівартість одиниці тис грн.. якості – відсоток накопичення</i>	Військова частина 3002	Районний бюджет	100,00	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення військової частини 3002
УСЬОГО						1 100,00	

Начальник управління фінансів
Львівської районної військової адміністрації



Ольга ПАНОЧКО